
 

                                                                                                                      

       

 

 السؤال الأول : 

  : الخاطئةضع دائرة حول رمز الإجابة 

1) 

 عدد نسبي 5.2002200ب(             عدد غير نسبي                             π   أ(

 عدد غير نسبي  0د(            عدد نسبي                          0.003 –ج( 
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 عدد نسبي    70.07أ(               عدد غير نسبي                               ب( 

 

 نسبي                                       د(               عدد غير نسبيب(            عدد 

 

3) 

 ب(  كل عدد طبيعي هو عدد حقيقي.              أ( كل عدد طبيعي هو عدد صحيح.              

 د( كل عدد نسبي هو عدد حقيقي.          ج( كل عدد نسبي هو عدد صحيح.                   

 

4) 

 الصفر عنصرا محايدا لعملية الجمع.أ( 

 عنصرا محايدا لعملية الضرب. 1العدد  ب( 

 الخاصية التجميعية تطبق على عمليتي الجمع والطرح فقط.ج( 

 .فقط على عمليتي الجمع والضربتطبق الخاصية التبديلية د( 
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  2019 – 2018للعام الدراسي 

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg


 

 السؤال الثاني

 ن التالية مكتوب بالصيغة العلمية :أي م

10×   15.5 أ(
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10×   1.55ب(                                         
-6

 

10×  155د(                                                   0.015ج( 
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 السؤال الثالث : 

 اكتب النظير الضربي والنظير الجمعي لكل مما يلي :   

 د(                 3أ(                                 ب(                              ج(          

 

 السؤال الرابع :

 حل المعادلات الآتية  :
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 نـــــتـــهــــي الإســـــاءة ؟تــسإذا  قــابـــلــنــا  الإســـاءة   بالإســــاءة   ،،   فــمــتــى  

 2س

https://www.youtube.com/channel/UCMyMw5oidIiptHE2VjJoWhg


 

                                                                                                                      

 السؤال الخامس : 

 لكل مما يلي  :ة ياكتب الصيغة العلم( 1

   0,0001709أ(    

 258.028 -ب(   

 

10×  25.25014   يغة القياسية للعدد التالي :الص( اكتب 2
-9

  

 

 .باستخدام الأسس  243-( اكتب العدد 3

 

 ( اكتب كلا مما يلي كقوة واحدة :4

 (  7)أ(                                                   ب(  

                      

 السؤال السادس : 

 قيمة كل مما يأتي :أوجد 

 ×  أ(                                                                 ب(            

   

 

 ×د(                                                                                                ج( 
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 بالتوفيق .. المعلمة سلسبيل الخطيبمع تمنايتي لكم 
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